
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Напредак ка Споразуму о стабилизацији и придруживању јасна
индикација промјене ангажмана међународне заједнице

Представнички дом БиХ ће сутра гласати о споразуму о реформи
полиције. Уколико искористе ову прилику, парламентарци БиХ ће
показати  своју  опредијељеност  за  Европу  и  начинити  велики
корак према новој политичкој стварности у БиХ.

Доказујући  своју  опредијељеност  за  функционалну  и  европску
БиХ, парламентарци ове земље ће покренути промјене у ангажману
међународне заједнице у земљи. Уласком у уговорни однос са
Европском унијом, Бих ће показати да се креће према времену
када јој више неће бити потребно снажно присуство међународне
заједнице.

Постоји чврста нада да би се до краја сљедеће године ОХР могао
трансформисати у мисију предвођену Европском унијом. Ово би се
најраније могло десити до сљедећих избора у октобру 2006.
године.

Усвајање  овог  споразума  ће  отворити  врата  за  започињање
преговора  о  Споразуму  о  стабилизацији  и  придруживању  и
поставити БиХ на пут према Европској унији – пут којим је већ
кренула Србија и Црна Гора и све остале земље у региону.

Савјет за имплементацију мира је прошле седмице нагласио да је
овај процес транзиције уско повезан са стварним напретком у
БиХ а да ће јасан показатељ за Управни одбор да је БиХ заиста
на  путу  у  Европу  бити  њена  квалификација  за  преговоре  о
Споразуму о стабилизацији и придруживању са ЕУ.

Овај  споразум  не  угрожава  права  било  којег  народа  у  БиХ,
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напротив – он ће довести до много ефикаснијег полицијског
система  и,  кроз  тјешњу  сарадњу  са  Европском  унијом,  до
просперитета, безбједности и стабилности.

Овај споразум  ће народима Бих омогућити полицију засновану на
три принципа која је поставила Европска комисија:

Нема политичког уплитања у рад полиције
Све законодавне и буџетске надлежности за сва питања2.
полиције морају се налазити на државном нивоу

Функционалне  локалне  полицијске  области  морају  се3.
утврдити на основу техничких критерија за рад полиције,
при  чему  се  оперативна  команда  спроводи  на  локалном
нивоу.

То значи да ће постојати само једно Министарство унутрашњих
послова на државном нивоу: неће бити министарстава на нижим
нивоима и полицијске регије ће бити засноване на техничким а
не  политичким  критеријима,  што  значи  да  ће  у  неколико
подручја,  тамо  гдје  је  неопходно,  прелазити  међуентитетску
линију разграничења.

ОХР позива парламентарце БиХ да подрже овај споразум и отворе
пут  за  отварање  преговора  о  Споразуму  о  стабилизацији  и
придруживању  а  за  успостављање  модерне,  демократске,  и
ефикасне јединствене полицијске структуре у БиХ.


